我县为留任第一书记发放人才服务卡

本报讯 (记者 张广东 于 水) 为增强专家人才扎根服务阜蒙县的吸引力,实现人才工作"提能增效、跃级晋位"目标,11月25日,我县为留任第一书记发放人才服务卡,共有17位留任第一书记获此殊荣。

县委相关领导出席会议并讲话,县 委组织部相关负责人、县农业农村局、 乡村振兴局主要负责人参加会议。

发放仪式上,与会的第一书记代表 围绕乡村振兴如何开展工作进行发言, 就我县营造人才发展环境中的挑战和 机遇进行探讨,并提出意见和建议。

县委组织部负责人感谢第一书记 对我县经济和社会发展做出的贡献, 指出这次活动是我县实施"人才强县"战略的一项重大实践活动,抓人才就是抓发展,兴人才就是兴事业,做好新时代人才工作事关全局、责任重大。希望留任的第一书记能以新时代、新旧当、新作为的壮志豪情,坚守崇高价值追求,继续发光发热,在乡村振兴目标引领下,带动村两委队伍、基层群众奋发有为、拼搏进取、持续发力。将输血"能量变为"造血"能量,帮助基层培养一批爱农业、懂技术、善经营、会管理的农村实用人才,推动基层,对资源形成合力,完善乡村振兴建写出荣篇章。

据了解,阜蒙县人才服务卡简称"玉龙精英卡",是县人才工作领导小组推出的一项专属人才的"荣誉卡"与"贴心卡",是进一步创造优质人才服务生态、营造适合各类优秀人才创新创业综合发展环境的创新之举。第一批已经有50名专家人才荣获"阜蒙县人才服务卡"。此次人才服务卡发放,是在原有基础上的升级,也是首次次将优秀乡村振兴人才纳入服务卡股叛务时度,持卡人在我县按照有关政策规定可享受金融服务、优化营商、住房保障、子女入学、社会保险、便捷就医、商事登记、就业服务、文化旅游、休闲娱乐等多项便利服务。

"爱心妈妈"千里爱心一"线"牵

本报讯 (记者 吴 茜)11月25日,按照省、市妇联号召,由县妇联、旧庙镇承办的2021年度"恒爱行动——蒙古贞爱心妈妈一线牵"毛线发放仪式在旧庙镇政府举行。

"恒爱行动"是由中国儿童少年基金会和恒源祥集团有限公司联合发起,

以招募"爱心妈妈"为困难儿童编织爱心毛衣为主体的公益活动。

2020年,县妇联已为新疆塔城 地区困难儿童编制900余件毛衣、帽子等。今年,旧庙镇政府继续接 力爱心,在为新疆困难儿童编制 1500斤毛线编织毛衣的基础上,又 为河南受灾儿童编制 500 斤毛线编织毛衣。

发放仪式上,市、县妇联相关负责人,旧庙镇负责人等为"爱心妈妈"代表发放毛线,并现场填写爱心卡片,写上爱心寄语,待毛衣编制完毕后将一同发送至新疆、河南地区。

县公安局

清理"牛皮癣"提升城市"颜值"



本报讯 连日来,县公安局多措并举,多 警种联合协作,大力整治非法小广告,集中清 理城市"牛皮癣"。

据悉,自八月份以来,县公安局累计清理 小广告468处,教育训诫张贴小广告嫌疑人 24人,行政拘留喷涂小广告违法嫌疑人1人, 移交城管处罚2人、待处理1人,有效减少了 不文明行为,提升了城市"颜值"。(县公安局)

"银发宣讲团" 深入学习十九届六中全会精神



11月22日,旧庙镇"银发宣讲团"成员深入学习党的 十九届六中全会精神,并计划于近日将分赴各村屯进行 宣讲。

旧庙镇关工委"银发宣讲团"由7名退休"五老"人员组成人员组成。宣讲团长期活跃在村屯,积极传播党的方针政策、法律、法规、时事新闻,受到当地人民群众的称赞。 史庆友 报道

"深入实际、了解实际"

习近平总书记在2021年秋季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上强调:"坚持从实际出发,前提是深入实际、了解实际,只有这样才能做到实事求是。"事物是发展变化的,我们想问题、作决策、办事情,只有坚持深入实际、了解实际,提高抓取信息、分析判断能力,才能不断使自己的思想和行动符合客观规律、时代要求和人民愿望。

深入实际、了解实际,是中国共产党人认识世界、改造世界的重要方法。毛泽东同志在《〈农村调查〉的序言和跋》中写道:"没有眼睛向下的兴趣和决心,是一辈子也不会真正懂得中国的事状的。"邓小平同志常说自己是"实事求是派",强调"我们改革开放的成功,不是靠本本,而是靠实践,靠实事求是、与时俱进、求真务被思想、实事求是、与时俱进、求真务

实,坚持把马克思主义基本原理同中国 具体实际相结合、同中华优秀传统文化 相结合,开辟了伟大道路、创造了伟大 事业、取得了伟大成就。党员干部特别 是年轻干部必须自觉坚定实事求是的 信念、增强实事求是的本领,把真实情 况掌握得更多一些,把客观规律认识得 更透一些,为提升能力、改进工作提供 助力。

深入实际、了解实际,最基础的是 摸透"实事"。有调查才有发言权。开 展调查研究,近的远的都要去,好的差 的听;可以有"规定路线",也要有"自选动 作"。听真话、察真情,离不开虚怀若谷 的胸襟,也需要好学善问的智慧。拿出 闻过则喜的姿态深入基层,才能获得真 实可信的信息。

深入实际、了解实际,落脚点在于 科学"求是"。除了走到、看到、听到,还 要想到、分析到,通过深入细致地分析思考,把握事物的本质和规律,找到所决问题之道。延安时期,在同毛泽东个题之后,陈云同志提炼出"不唯上、不唯书、只唯实,交换、比较、反复"这样一个带有鲜明特点的"十五字诀"。认识律,善于独立思考,敢于求真务实。规过律,基于独立思考,敢于求真务实。思索掂量,最终得到切合实际的认识判断。

坚持从实际出发、实事求是,不只是思想方法问题,也是党性强不强问题。深入实际、了解实际,不仅是锤炼党性的必然要求,也是涵养作风的必经之路。坚持从实际出发、实事求是,才能增见识、长才干,促实干、求实效,不辜负党和人民的期望和重托。

(人民日报)

新闻速递 News Express

紫都台小学佛寺蒙小校际交流现场会 提高教师素质 构建幸福课堂

本报讯 (记者 丁枫林 刘 超) 11月25日,紫都台小学与佛寺蒙古族 小学"主题性"学习校际交流现场会暨 "课堂教学""作业管理""智能活动"成 果展示在佛寺蒙古族小学举行。

"主题性"学习指的是教师为学生 提供一个主题,让学生围绕这个主题充 分发挥主观能动性,运用学过的信息技 术来展开探讨性学习。在目前的实践 中,主要是指学生在教师指导下,以科 学方法获得知识,应用知识、解决问题。

在"课堂教学"成果展上,四位执教教师围绕紫都台小学的三年级数学课《文具店》和六年级语文课《只有一个地球》两节精品课、佛寺蒙古族小学的三年级数学课《去游乐场》和五年级语文课《示儿》两节优质课,指导学生开展课堂教学活动。四节课主题设计鲜明、重点突出、教学过程引人入胜。四位教师教学基本功扎实、课堂驾驭能力强、教学风格各具特色,两校听课教师深受启发。

课后,两校教师进行研讨交流,四位执教教师进行教学阐释,两校教研负责人、县教育服务中心负责人分别进行点评,并对下一步教育教学工作提出指导意见。

在佛寺蒙古族小学"智能活动"成果展上,搏克、蒙古象棋、合唱、民族舞蹈、书法、朗诵、篮球、足球兴趣小组活动精彩纷呈。"作业管理"成果展更是引人注目。自今年9月份以来,佛寺蒙古族小学认真贯彻落实"双减"与"五项管理"相关文件精神,并出台相关实施方案。作业管理制度采取了班主任日审核、学年组长周汇总、教导处月考核三级考核体系,"作业管理"十分规范。

紫都台小学与佛寺蒙古族小学通过"主题性"学习校际交流活动,增进了兄弟学校的紧密联系。校际交流成为两所学校的纽带,为两所学校教育教学的共同进步搭建了桥梁。

阜蒙县公证处



依法公证 保障权益 未爾绸缪 公证先行 减少诉讼 降低成本 公证为民 共享和谐

公证服务项目

合同 协议 继承 赠与 遗嘱 声明 委托 拍卖 出生 生存 死亡 身份 经历 学历 学位 职务 财产公证 亲属关系 财产分割 婚姻状况 房屋买卖 保全证据 公司章程 招 投 标

文书上签字 印鉴 日期 文书副本 影印本与原本相符

更改子女姓名声明 无违法犯罪记录 代书房屋买卖合同书 代书房屋租赁协议书 代书借款抵押合同书 代书土地承包合同书 代书机械设施设备场地租赁协议书

代书意外事故补偿赔偿协议书 公证热线:8821666 8823763 联系人:林德权公证员

李 飞公证员 办公地址:阜蒙县文化路45号(民族 + 药房车侧)

分类信息

声明

阜新银茂木业有限公司辐射安全 许可证丢失,证书编号:辽环辐证 [J0008],特此声明。